



7 мая 2015 года в Кузнецке состоялась городская легкоатлетическая эстафета, посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В ней приняли участие команды четырнадцати школ и пяти средне-специальных учебных заведений города. С приветственным словом к участникам соревнований обратился глава администрации Сергей Златогорский. «Сегодня эстафета особенная, посвящена юбилею Победы, думаю, каждый из вас знает заслуги своих предков, которые воевали, трудились в тылу, ковали нашу всеобщую победу над врагом. Очень важно помнить о связи поколений и пусть та крепость духа, которой славен наш народ, поможет вам выложиться на дистанции и победить», - сказал мэр.

Легкоатлетическая эстафета проходила в несколько этапов. В результате состязаний абсолютным победителем первого этапа стал учащийся гимназии №1 Олег Алферов. Ему был вручен специальный приз, учрежденный администрацией города Кузнецка. Среди школ и средне-специальных учебных заведений города места распределились следующим образом:

1 место – команда школы №14,

2 место – команда школы №8,

3 место - команда школы №15.

1 место - команда -1 многопрофильного колледжа,

2 место – команда-2 многопрофильного колледжа,

3 место - команда медицинского колледжа.

